



新闻热线 中国移动通信 CHINAMOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

资源宝贵，“僵尸车”该让地了

本月25日前，若不自行挪走，警方将依法拖走

本报记者 吕修全

因各种原因，一些车辆长期无人使用，落满灰尘，形似僵尸，被称为“僵尸车”。威海街头、小区内，也有“僵尸车”。目前，交警已着手摸排街头“僵尸车”，已通知部分车主挪走。本月25日前，“僵尸车”车主若不自行挪走腾地，交警将依法拖移。



◀民警对“僵尸车”进行登记

300米路段，9辆“僵尸车”

4日下午，记者随交警二大队一中队民警走访高区部分路段。

在威海一中、云鹤山庄之间的一条无名路上，约300米路段就停了9辆“僵尸车”，其中6辆没车牌。其中，一辆宝马车漆斑驳脱落，没有车牌，车底杂草丛生，已很久没挪过窝了。一辆丰田车虽然有车牌，但车窗上贴了数张小广告，记者一拉车门，竟开了。路的另一侧，

还有一辆类似板房的“车”，四轮瘪气，透过玻璃可见“房”内堆放的全是杂物。一辆车头严重缺损的吉普车四个轮子已不见，车窗半开，车内堆放了渔网、编织袋等杂物。其它几辆车也破旧不堪。

民警走访周边居民、商户，被告知这些车有的已停放好几年了。在新蔡街，同样有5辆“僵尸车”，也都破旧、缺损，大多没有车牌。

轿车停路口 “蹭”翻越野车

本报11月4日讯(记者 吕修全) 4日下午，昆明路隧道西路段发生一起两车追尾事故。一辆越野车右转驶上昆明路后追尾前车，越野车当场侧翻，所幸车内乘员无碍。

4日下午1点，市民吴女士驾驶新购置的丰田RAV4越野车沿西北山路

向南行驶。至昆明路路口时，吴女士驾车右转，突然发现路口停着一辆轿车，躲避不及，车头刮蹭到前车。追尾发生后，越野车竟向左侧翻，横躺昆明路上，占了西行半条道。吴女士被人从右车门拉了出来。

交警一大队民警到场，准备扶正越野车，被吴

女士的朋友否定，“翻坏了你赔吗？”保险公司工作人员赶到现场，又联系吊车，但拖了近两个小时，吊车仍未赶到现场，导致该路段交通紧张。

(请市民尹先生持有效证件到本报威海记者站领取线索费50元)

“僵尸车”处置，充分尊重私有财产

“僵尸车”也是私有财产，只要车主没违法，他人就无权处置。但随着汽车保有量增加，城市停车位严重不足，“僵尸车”这种私有财产却产生了长期挤占公共交通资源的现实难题。

“僵尸车”还易燃易爆，已成了一个社会问题。日前，省综治办、省公安厅、省住建厅联合下发通知，要求各地集中整治“僵尸车”。通知规定，整治重点区域是，市、县两级城区内主次干道(含两侧人行道)，特别是未通车道路、断头

机号吧？”4日下午，民警联系当天下午发现的几辆“僵尸车”车主。一辆长城皮卡的车主是宋某，他在电话中称，车早就被卖掉了，“我不管，你们看着办，该报废报废，该拖走拖走。”另一个“僵尸车”车主也把责任推得一干二净，“车早卖了。我钱都收了，还管它干么，你们爱咋处理就咋处理，跟我没关系”。

王顺介绍，“僵尸车”多见于旧车交易市场、小型汽修厂周边，这些车要么发生过严重

交通事故，要么没过户，“不值得修，也没人买，干脆就扔路边不管了”。

王顺举例说，这一次他们发现一个做白酒批发生意的市民是“僵尸车”大户。很多客户付不起货款，就用旧车顶给他，“他一个人就有6辆旧车，面包车、小货车、轿车都有，卖不出去，停了两三年了。”按旧车上张贴的卖车电话，王顺找到这位市民，对方把车全挪走了，但“对他来说，这些车往哪搁啊”。

路，以及居民小区、旧车交易市场、汽车维修厂、建筑工地等周边道路(不含封闭式物业管理的楼盘、小区内道路)。整治重点是，“满身灰尘、破烂不堪、无人问津，长期占用公共交通资源的车辆”。

关于“僵尸车”的具体处置，充分考虑到其私有财产的属性，一般执法程序是，由公安联系“僵尸车”主，对其明确告知，如车有违法行为，应依法处罚后移走。对联系不到车主的，要依法拖移至专用停车场。拖移时，应详细登记车辆信息，对

拖移前、拖移后车辆进行照相(录像)取证。对拼装、报废车，将扣车并收缴，依法强制报废。对盗抢等涉案车，应扣车并移交办案单位。对涉嫌其它道路交通安全违法行为的，应通过电话、信函、登报等方式及时通知所有人、管理人限期接受处理，处理时应核实情况，对相应违法行为予以处罚。

对经社会公告3个月仍不来接受处理的车辆，将依法处理。对无涉案嫌疑的无主车，自发布社会公告之日起6个月内无人认领的，依法归收国有。



江豚殒命

4日，孙家疃镇葡萄滩路边出现一只死“海豚”，经鉴定实为“江豚”，是国家二级保护动物。这只江豚头部、身体有伤，一老渔民说，它应是被船钩致死。(请市民苗先生到本报领取50元线索费)

本报记者 王帅 摄影报道

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线：400-658-2211

<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家道昌隆康尔圣吉府和缘自千家福

